= LUYEN TAP CHUNG

@ 3) Quang duong AB dai 180km. Mot 6 to di tir A d&n B véi van t6c 54 km/gid,
cung lic d6 mot xe may di tir B dén A vdi van téc 36 km/gid. Hoi ké tur ltc

bat diu di, sau may gio 6 td gap xe may ?
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Huéng dan : Sau méi gio, ca 6 to va xe may di dugc quang dudng 1a :
54 + 36 = 90 (km)
Thai gian di dé o t6 gap xe may la :
180 : 90 = 2 (gi0)
b) Quang duong AB dai 276km. Hai 6 t6 khai hanh cung mét lic, mét xe di
tir A dén B vdi van toc 42 km/gi¢, mét xe di tir B dén A vai van téc 50 km/gio.
Hoi ké tir luc bat d&u di, sau may gid hai 6 t6 gap nhau ?

€ Mot ca nd di tr A dén B vai van téc 12 km/gid. Ca nd khéi hanh lic
7 gio 30 phat va dén B lac 11 gio 15 phut. Tinh do dai quang duang AB.

€ Mot con ngua chay dua trén quang duang 15km hét 20 phat. Tinh véan téc
clia con ngua dé vai don vi do 1a m/phit.

@ Hai thanh phd A va B cach nhau 135km. Mot xe may di tir A dén B vdi van tdc
42 km/gio. Hdi sau khi khdi hanh 2 gié 30 phit xe may cén cach B bao nhiéu
ki-l6-mét ?



